



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Avenida da Universidade, Nº 102 , - Bairro Madalenas - CEP 62505-090 - Itapipoca - CE - www.ifce.edu.br

## RETIFICAÇÃO

Processo: 23812.001372/2021-37

Interessado: Departamento de Ensino

### RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 6/2021 DE-ITA/DG-ITA/ITAPIPOCA-IFCE

**Considerando o Decreto nº 7.416/2010, as leis 12.711/12 e 13.409/16, a Resolução 071/2017 e 080/2017 do CONSUP/IFCE, torna público o EDITAL PARA SELEÇÃO INTERNA SIMPLIFICADA DE BOLSISTA DO NEABI IFCE CAMPUS ITAPIPOCA**

#### Onde se lê:

6. As atividades deste edital deverão ser previstas conforme a tabela abaixo:

Resultado Parcial da seleção de bolsista	23 de setembro de 2021
Recurso contra o Resultado Parcial da seleção de bolsista	24 à 27 de setembro de 2021 (até o meio-dia)
Resultado Final da seleção de bolsista	27 de setembro de 2021 (até o meio-dia)

#### Leia-se:

6. As atividades deste edital deverão ser previstas conforme a tabela abaixo:

Resultado Parcial da seleção de bolsista	<b>29 de setembro de 2021</b>
Recurso contra o Resultado Parcial da seleção de bolsista	<b>30 de setembro de 2021</b>
Resultado Final da seleção de bolsista	<b>01 de outubro de 2021</b>

*(documento assinado eletronicamente)*

FAUSTO FAUSTINO DA SILVA

**Diretor Geral**

**IFCE campus Itapipoca**



Documento assinado eletronicamente por **Fausto Faustino da Silva, Diretor(a) Geral do Campus Itapipoca**, em 29/09/2021, às 16:36, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site

[https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)

[acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **3017196** e o código CRC **886A4BD4**.

---

23812.001372/2021-37

3017196v3

Criado por [3106004](#), versão 3 por [3106004](#) em 29/09/2021 09:03:23.